



## Сотрудники следственного управления СК России по Орловской области приняли участие в подведении итогов смотра-конкурса юнармейских коллективов



Сотрудники следственного управления СК России в рамках работы по патриотическому воспитанию молодежи приняли участие в подведении итогов смотра-конкурса юнармейских коллективов, посвященного 800-летию со дня рождения Александра Невского и 80-летию битвы за Москву, организованном Центром детского творчества Орловского района Орловской области. В конкурсе участвовало несколько отрядов, соревновавшихся в знаниях истории России, выполнении строевых приёмов и исполнении строевых песен. Такие смотры дают возможности детям показать себя, испытать свои силы, быть готовыми защищать нашу Родину. По результатам проведения конкурса наиболее отличившимся участникам были вручены грамоты и подарки.



## Изображения



18 Января 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1648506>